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У Дебальцевому вночі уражено залізничне
депо та склад боєприпасів окупантів
Вночі 15 червня безпілотники атакували окуповану залізничну
інфраструктуру в місті - уражено депо та склад з боєприпасами на
вузлі

Богдан Гірник
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Удар по Дебальцевому - депо та склад БК

Українські сили вдарили по тимчасово окупованому Дебальцевому на
Донеччині - вночі проти 15 червня атаковано залізничний вузол
міста. Під удар потрапило залізничне депо та склад з боєприпасами
на його території. За попередньою інформацією, внаслідок атаки на
залізничному об'єкті розгорілася пожежа.

Подробиці удару повідомив у своєму Telegram-каналі Сергій
Братчук. За його даними, метою атаки стали залізничне депо та
склад з боєприпасами на території залізничного вузла. Інформація
про жертви серед мирного населення не надходила.

Дебальцеве - стратегічний залізничний вузол на Донеччині. Через
Дебальцівський вузол, який з'єднував Донецьк з Луганськом,
окупанти могли швидко перекидати важке озброєння, техніку та
боєприпаси. Місто окупували російська армія і бойовики у лютому
2015 року, після того як Росія вдруге, слідом за Іловайськом,
пішла на пряме вторгнення в Україну.

Як залізниця стала ціллю для Сил оборони

Залізничний вузол у Дебальцевому окупанти активно використовують
для військової логістики. Склади боєприпасів поблизу транспортної
інфраструктури дозволяють швидко поповнювати передові позиції.
Удари по таких об'єктах безпосередньо впливають на спроможність
ворога вести наступальні операції.

Атака по Дебальцевому вписується у ширшу тенденцію ударів по
окупованій залізничній інфраструктурі. В ніч на 13 червня
українські військові завдали ударів по Чонгарському залізничному
мосту та понтонній переправі, якою росіяни перевозили військові
вантажі до тимчасово окупованого Криму. Під удар Сил оборони
потрапили також вантажівки та контрольно-пропускний пункт
"Джанкой".

Залізниця як стратегічна ціль у цій війні

Удари по вокзалах, станціях і депо є значно більш стратегічними,
ніж атаки на лінійну інфраструктуру. Якщо атаки на полотно
створюють тимчасові проблеми з рухом, то удари по вузлах
обслуговування впливають на здатність системи швидко
відновлюватися. Саме тому залізничне депо у Дебальцевому
становило пріоритетну ціль - його знищення позбавляє окупантів
можливості ремонтувати та обслуговувати рухомий склад на цій
ділянці фронту.

Кількість атак на залізничну інфраструктуру зростає: якщо в
серпні - листопаді 2025 року було зафіксовано 72 повідомлення про
удари по Укрзалізниці, то з грудня 2025-го до середини травня
2026-го вже 127. Удари ж по окупованій залізниці - відповідна
дзеркальна відповідь, яка б'є по тиловій логістиці армії
загарбників.

Що варто знати про Дебальцеве та залізничну
ціль

У мирний час у Дебальцевому був потужний транспортний вузол, що
формував залізничні й автомобільні коридори. Місто окуповане з
лютого 2015 року і відтоді використовується як тилова база для
російських угруповань на Донеччині. Залізничний вузол залишається
одним з ключових елементів логістики окупантів у цьому регіоні.

Склади боєприпасів на транспортній інфраструктурі - регулярна
ціль для Сил оборони України. Підрозділи Сил оборони систематично
завдають уражень по об'єктах окупантів, а знищення таких об'єктів
знижує бойовий потенціал ворога. Це також ускладнює постачання на
передній край.
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